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Nombre completo: Codigo:

1. [7 pts] Una empresa produce dos productos, X y Y. Las unidades de costos de mano de obra y de
materiales son $15 en el caso del producto X y de $3 por lo que respecta a Y. Ademads, la empresa
también tiene costos fijos de $4000 al mes. Exprese el costo mensual C' como una funcién de las unidades
de X y Y producidas. ;Cudl es el costo total de producir 150 unidades de X y 200 unidades de Y'?

2. [15 pts] Se lanza un nuevo producto al mercado. El volumen de ventas z se incrementa como una
funcion del tiempo ¢ y depende también de la cantidad A gastada en la campana publicitaria. Si, con ¢
medido en meses y A en ddlares,

z =300(8 — e %) (1 — ™)

calcule Ox /0t y 0x/0A. Evalte estas derivadas cuando t = 2 y A = 200 e interprétalas.

3. [10 pts] Las funciones de demanda para los productos A y B son cada una funcién de los precios de
Ay By estan dadas por

300/pB 200p 4
qa = ——= — 4B = —
Da DB
respectivamente. Determine si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno

de los dos.

4. [10 pts] Usando el método de diferenciacién implicita determine la derivada parcial indicada para los
valores dados de las variables.

— 2% =0; %
T4y T ox’

r=2,y=-—1, z=2.

5. [8 pts] Para la funcion
fla,y) =a"y" +32%° =Ty +4

verifique la igualdad

fyxy = fyy:c-

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Codigo:

1. [7 pts] Una empresa produce dos productos, X y Y. Las unidades de costos de mano de obra y de
materiales son $5 en el caso del producto X y de $12 por lo que respecta a Y. Ademads, la empresa
también tiene costos fijos de $3000 al mes. Exprese el costo mensual C' como una funcién de las unidades
de X y Y producidas. ;Cudl es el costo total de producir 200 unidades de X y 150 unidades de Y'?

2. [15 pts] Se lanza un nuevo producto al mercado. El volumen de ventas z se incrementa como una
funcion del tiempo ¢ y depende también de la cantidad A gastada en la campana publicitaria. Si, con ¢
medido en meses y A en ddlares,

z = 200(5 — e %0024y (1 — )

calcule Ox /0t y 0x/OA. Evalte estas derivadas cuando t = 1 y A = 400 e interprétalas.

3. [10 pts] Las funciones de demanda para los productos A y B son cada una funcién de los precios de
Ay By estan dadas por

200pg 300,/pa
qa = 5 dB = — =3 —
Da DB
respectivamente. Determine si A y B son productos competitivos, productos complementarios o ninguno

de los dos.

4. [10 pts] Usando el método de diferenciacién implicita determine la derivada parcial indicada para los
valores dados de las variables.
22 0z

2
-y =0 — rz=—-1,y=2, 2=2.
x4y 4 dy Y

5. [8 pts] Para la funcion
fz,y) = 2*y* + 323y — 7o + 4

verifique la igualdad

f:cyx = .f:c:cy~

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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